

# Adevărul

Cotidian independent al județului Arad

ANUL II

Nr. 122

Sâmbătă, 26 mai 1990

4 pagini — 1 leu

## Biroul Electoral Central comunică:

### PREȘEDINȚIA ROMÂNIEI

Numărul total al voturilor valabile exprimate este de 14 378 693, iar 447 923 (3,02 la sută) au fost declarate nule.

1. ION ILIESCU — 12 232 498 — 85,07 la sută; 2. RADU CIMPEANU — 1 529 188 — 10,64 la sută; 3. ION RAȚIU — 617 007 — 4,29 la sută.

### ADUNAREA DEPUTAȚILOR

1. Frontul Salvării Naționale — 9 089 650 — 66,31 la sută; 2. Uniunea Democrată Maghiară din România — 991 601 — 7,23 la sută; 3. Partidul Național Liberal — 879 290 — 6,41 la sută; 4. Mișcarea Ecologistă din România — 358 864 — 2,62 la sută; 5. Partidul Național Țărănesc — creștin și democrat — 351 357 — 2,56 la sută; 6. A.U.R. — Partidul de Uniune Națională a Românilor — 290 875 — 2,12 la sută; 7. Partidul Democrat Agrar din România — 250 403 — 1,83 la sută; 8. Partidul Ecologist Român — 232 212 — 1,69 la sută; 9. Partidul Socialist Democrat Român — 143 393 — 1,05 la sută.

Celelalte partide și formațiuni politice au obținut sub una la sută.

### SENAT

1. Frontul Salvării Naționale — 9 353 006 — 67,02 la sută; 2. Uniunea Democrată Maghiară din România — 1 004 353 — 7,20 la sută; 3. Partidul Național Liberal — 985 094 — 7,06 la sută; 4. Partidul Național Țărănesc — creștin și democrat — 348 667 — 2,50 la sută; 5. Mișcarea Ecologistă din România — 341 478 — 2,45 la sută; 6. A.U.R. — Partidul de Uniune Națională a Românilor — 300 473 — 2,15 la sută; 7. Partidul Democrat Agrar din România — 221 790 — 1,59 la sută; 8. Partidul Ecologist Român — 192 574 — 1,38 la sută; 9. Partidul Socialist Democrat Român — 152 989 — 1,10 la sută.

Celelalte partide și formațiuni politice au obținut sub una la sută. (Vom reveni ca liste complete).

— În cele două camere ale Parlamentului, repartizarea mandatelor este următoarea:

Frontul Salvării Naționale — 325 locuri; Uniunea Democrată Maghiară din România — 41 locuri; Partidul Național Liberal — 38 locuri; Mișcarea Ecologistă din România — 13 locuri; Partidul Național Țărănesc — creștin și democrat — 13 locuri; A.U.R. — Partidul de Uniune Națională a Românilor — 11 locuri; Partidul Democrat Agrar din România — 9 locuri; Partidul Ecologist Român — 9 locuri; Partidul Socialist Democrat Român — 5 locuri; Partidul Social Democrat — 2 locuri.

Alte 28 de locuri sînt repartizate unor partide și formațiuni politice, precum și unor candidați independenți.

În Parlament vor fi reprezentate 12 minorități din țară. Trei dintre acestea au cîștigat de drept, prin vot, locul în parlament, iar celorlalte 9 li se acordă cite un loc în Camera deputaților, conform prevederilor Legii electorale.

(Rompres)

## Scrisoare deschisă către redacția ziarului „Adevărul” Arad

Partidul Ecologist-Umanist din România Fondat în Arad mulțumește pe această cale redacției ziarului „Adevărul” din Arad, care, încă de la începutul campaniei electorale s-a situat pe o poziție de neutralitate, găzduind cu generozitate, fără pretenții financiare, materialele de propagandă ale tuturor partidelor politice, făcînd în acest fel dovada unui spirit de informare în masă imparțial, democratic.

Dorim, de asemenea, să mulțumim tuturor cetățenilor din județul Arad, care au votat cu noi, care au înțeles că principiile ecologist-umaniste trebuie „să fie acasă” la fiecare cetățean dornic de-a trăi într-o lume nepoluată, o lume a dreptății și prosperității. Facem apel către toți cetățenii ce au votat cu noi, dovedind prin aceasta simpatia față de principiile de bază ale platformei-program, să treacă pe la sediul central al partidului nostru și să devină membri activi, să lupte alături de noi pentru evitarea oricărei surse de poluare.

Ne exprimăm deplina încredere față de rezultatul rezultatelor alegeri și ne propunem în continuare ca, alături de toate forțele democratice, progresiste, să contribuim la prosperitatea patriei române.

Ing. PETRU BARBU,  
președintele Partidului Ecologist-Umanist din România  
Fondat în Arad

## Libertatea presei

Voiam să scriu rîndurile acestea de cîteva luni, dar noianul de evenimente cotidiene din jurul nostru m-au făcut mereu să le amn. Poate că nu le-aș fi scris nici acum — pentru mine și colegii mei libertatea presei în România este, din decembrie 1989, un lucru firesc — dacă nu m-ar fi incitat conferința de presă a domnului Iliescu, transmisă Joi, seara, la televizor. Mi-am amintit că, de-a lungul acestor luni, am mai întîlnit suspiciunea reporterului care pune întrebarea legată de libertatea presei în România. Mi-am amintit că am fost întrebare ironic, mușcător — agresiv, răutăcios, nu de foarte mulți oameni, dar am fost întrebare, „chiar sinteți liberi?” Am răspuns de fiecare dată senin, cîntît „nu se vede?” „Ba da, dar... totuși, de cineva depindeți voi, nu-i așa?” Nu-i așa, acel totuși nu există și întreaga echipă redacțională a ziarului nostru — ca să vorbesc în deplină cunoștință de cauză — și-a dovedit pe deplin independența și libertatea de opinie, nici unul dintre reporterii noștri n-șiîndu-se să atace un subiect sau altul, de-

sigur, atunci cînd noi am șocit că respectivul subiect merită osteneala. Reporterii ziarului nostru, s-au supus, din decembrie 1989, doar conștiinței lor și hotărîrilor redacției care, repet, este pe deplin independentă, liberă să publice ceea ce crede de cuviință. Normal, de-a lungul acestor luni am respins o serie de materiale (ce ziar din lume n-o face?), dar asta nu înseamnă că presa nu e liberă. Înseamnă doar că nu sîntem de acord cu ura și veninul, cu agramatismul și prostia, cu lipsa de decență. Cel respins de noi a fost liber să-și publice articolul în altă parte. Sau, și acesta a fost cazul cel mai frecvent, articolele acceptate de noi n-au putut intra în pagină dintr-un simplu și banal motiv: lipsa, veșnica lipsă de spațiu.

Da, ACUM, în România, presa este liberă și orice afirmație contrară reprezintă o răutate gratuită. Presa trebuie să rămînă liberă și în viitor, fiindcă ea este unul din mijloacele cele mai eficiente de control al puterii și barometrul cel mai elocvent al unei democrații autentice. Porta lui ceaușescu a stat, în primul rînd, în lipsa noastră de informații. Or, acest lucru n-avem voie să-l mai îngăduim vreodată.

DUMITRU TOMA



Piața Gării la ora de vîr. Mulți dintre cei de pe aici, n-au apucat, se pare, să citească hotărîrea Primăriei județului privind vinzarea de produse.

Foto:  
M. CANCIU

## Lumea de ieri, lumea de azi

Anton Dumitriu — o apariție plăcută și tonifiantă pe micul ecran, în urmă cu o săptămînă — are dreptate: secolul XX este secolul contrastelor, al agoniilor, dar și al extazelor. L-am numit în fel și chip, ca „secol al vitezei”, ca „secol al atomului” etc., și am avut mereu în față imaginea exploziei științifice și a revoluțiilor tehnico-științifice. Privindu-l însă prin prisma politicului și, în sens mai larg, a socialului secolul nostru este unul al marilor paradoxuri. În acest secol, cu toată explozia științelor, a culturii în genere au fost posibile două războaie mondiale, ultimul încheindu-se cu utilizarea bombelor atomice. În ciuda creșterii nivelului de cultură al popoarelor s-au ridicat cei mai mari dictatori — Hitler, Stalin, Salazar, Franco, Ceaușescu etc. Socialismul teoretic al lui Marx a fost discreditat de aportul practic al lui Lenin și o pată mare a dă-

nuit și dăinuie încă asupra unei bune părți din Europa, din Asia, dar nu numai. Înarmarea a ajuns la paroxism, orice accident tehnic putînd aduce sfîrșitul.

Dar tot secolul nostru, mai ales în anii din urmă, ne-a oferit căderea dictaturilor, chiar dacă, deocamdată nu a tuturor, falimentul so-

## Secolul paradoxurilor

cialismului și reîntoarcerea la democrație, începutul dezarmării (cine ar fi crezut?) și o optimistă garanție a păcii. Într-un cuvînt, pe cît de nebu-n a fost începutul de secol, pe atît de generos pare să-i fie sfîrșitul. Cel puțin așa îmi place să cred și re-fuz ideea că ar fi vorba de liniștea dinaintea furtunii.

Noi, românii, am avut parte de toate, ba încă de trei dictaturi, dintre care ultima, de-a dreptul diabolică, pentru fîurirea căreia a fost nevoie de un adevărat geniu al răului. Dar universalizarea tot mai puternică a istoriei ne-a readus în Europa — nu doar cu problemele acesteia, ci și cu aspirațiile ei. Am ajuns să votăm liberi, să facem cozi la urne, să punem în ele, odată cu buletinele, marile noastre speranțe — indiferent pentru cine s-a votat. Este periculos de mare procentul învingătorilor? Nu știu. Știu însă un singur lucru, că poporul mai matur politic decît s-ar crede — va aduce imediat și fără menajament corectura necesară oricărui devier. Înainte de orice, poporul a optat la 20 mai pentru democrație. Că s-a întîmplat să creadă că exponenții ei cei mai merituoși sînt Ion Iliescu și F.S.N. este altceva. Democrația însă s-a instaurat și se va adînci. Ireversibil și, de data asta, neparadoxal.

TRISTAN MIHUȚA

OPINII ● OPINII ● OPINII

„Au murit degeaba?”

„Au murit degeaba?” Oare dacă domnul V. V. ar fi întrunit numărul de voturi suficient pentru Senat aceeași ar fi fost întrebarea lui? Domnul V. V. are tupeul să spună că nomenclatura a rămas aceeași? Oare știe populația Aradului că domnul V. V. a început prin a cere, datorită poziției lui, gardă personală, prin a schimba pașaportul personal de trei ori, ba că nu este bine scris numele, ba că vrea unul cu poză color și de fiecare dată nici măcar nu l-a întrebat pe comandantul poliției dacă trebuie sau nu plătite aceste pașapoarte? Oare știe populația Aradului că în timp ce șase oameni se ocupau de „propaganda” F.S.N. totii cei care la început au făcut parte din C.J.F.S.N. ba au trecut la alte partide, din actualul C.P.U.N. ba se ocupau de vizite de lucru și de înfrățiri cu alte orașe din alte țări? Oare știe populația Aradului că nimeni din F.S.N. nu a avut tangență cu împărțirea și dirijarea ajutoarelor umane în afara celor de pe lângă domnul V. V.? Oare știe populația Aradului de ce domnul V. V. a trecut la altă religie (Baptistă), după o vizită a unei delegații americane? Acea vizită a fost „discutată” la Hotel „Parc”, translator fiind domnul Popa Dorcel, același care a fost trimis

de domnul V. V. în Anglia, pentru ce numai el și cei din C.P.U.N. știind. Oare de ce acuză domnul V. V., F.S.N.-ul care F.S.N. în Arad, nu numai că nu a făcut nimic în afara lipirii unor afișe, dar nici nu a avut nici o putere de decizie, iar în C.P.U.N. sînt numai trei membri F.S.N.? Acuză domnul V. V. nomenclatura ceaușistă rămasă cică aceeași. Care nomenclatură oare, cea pusă de domnul V. V.? Acuză domnul V. V. că dialogul cu oamenii din stradă a fost refuzat de guvern, dar oare domnul V. V. ce făcea și unde era cînd pe la ușile C.P.U.N.-ului Arad era o multime de oameni „din stradă”, care nu voiau decît un pachet cu ajutoare pentru copii, sau o haină? Domnul V. V. fiind plecat în Italia, Franța, Cehoslovacia, Ungaria de „n” ori.

După ce va răspunde acestor întrebări, dacă va avea curajul să o facă, atunci să-i fie frică de „securitate” (dacă mai există) că îl va aresta de pe stradă unde îi este locul.

**ORGANIZAȚIA MUNICIPALĂ ARAD A F.S.N.**  
(Semnează cel șase membri din conducere: Traian Dima, Marin Jiva, Turi Gabor, Constantin Bănășaru, Traian Timar, Pascu Turlea)

Cum va fi bacalaureatul în acest an?

Printre multe măsuri bune, luate de Ministerul Învățămîntului s-au strecurat și unele care ar mai trebui revizuite pînă nu e prea tîrziu, pentru a preveni unele eșecuri parțiale sau totale. Între acestea se numără și schimbările survenite prematur, legate de susținerea examenului de bacalaureat la liceele de specialitate.

După cum se cunoaște, la aceste licee s-a pus o mare bază atît pe pregătirea teoretică și, în special, pe cea practică în domeniul meseriei îmbrățișate, de elevi. Dacă așa stau lucrurile, de ce chiar lucrarea practică de bacalaureat se minimalizează, ne mai fiind apreciată prin notă, absolvenții susținînd această probă facultativ, fiind admiși sau respinși. Însă cu dreptul de a susține bacalaureatul indiferent de rezultat. Deci, practica se susține formal, cum s-ar

spune, de mîntuială, deși în urma ei, celor admiși li se eliberează o diplomă de calificare în meserie. Vedeti, cum ne tăiem singuri craca de sub picioarele Drept rezultat, elevii nu mai învață la materiile de specialitate, nu caută să-și însușească noțiunile teoretice și practice, ne mai dînd importanță cuvenită tocmai materiilor de specialitate, care-î pregătesc pentru viitor și-î califică într-o meserie.

O altă modificare survenită în susținerea bacalaureatului este aceea de a se da numai probe scrise, la anumite materii, în funcție de profil. În cazul absolvenților Liceului industrial nr. 9 Arad (profil zootehnic), se susțin probe scrise la limba și literatura română, biologie și chimie. Dacă absolventul nu obține o notă de minimum 5 la fiecare probă în parte, cade la bacalaureat ne mai avînd posibilitatea să răspundă oral la materia căzută. Din cîte cunosc, în liceul nostru sînt mulți elevi bine pregătiți la biologie (care este și materia de admitere la facultatea cu profil), cunosc și limba și literatura română în măsura luării unei note de trecere, dar mulți nu cunosc chimie, fiind sortiți să-și piardă bacalaureatul din această cauză. De ce nu se face o medie a scrisului, ca aceste elevi să poată fi ajutați?

După opinia mea, promoția 1989/1990 și promoția 1990/1991 (respectiv actualele clase a XII-a și a XI-a) trebuie să susțină probleme de bacalaureat după potențialul pe care îl au, deoarece prin schimbarea făcută, mare parte dintre absolvenți nu vor face față rătăindu-și viitorul! Eu cred că Ministerul Învățămîntului, nu dorește aceasta și de aceea trebuie să revină asupra hotărîrii luate în cazul absolvenților celor două promoții amintite.

Dr. Ing. VASILE CIURUȘ,  
profesor de fizică

Penele — la mare pret

Cooperativa „Victoria” Arad Bulevardul Revoluției nr. 50 face cunoscut că preia de la populație pene de gîscă, rață și găină la prețuri majorate. De asemenea, cooperativa preia în continuare melci vîl pînă la finele lunii iunie a.c., la prețul de 12 lei/kg.

Preluarea produselor se face în Arad, Calea Bodrogului nr. în fiecare zi, între orele 8—14 (cu excepția zilelor de sîmbătă și duminică).

O posibilitate deci, de cîștig suplimentar pentru fiecare gospodar harnic oferă COOPERATIVA „VICTORIA” ARAD.

Teatre

TEATRUL DE STAT ARAD prezintă duminică, 27 mai 1990, ora 19, spectacolul cu piesa „Familia anticarului” de Carlo Goldoni

Mersul

TRENURILOR DE CALĂTORI VALABIL DE LA 27 MAI 1990  
SOSIRI ȘI PLECARI DIN STAȚIA C.F.R. ARAD

Nr. tren	Felul trenului	Sosește de la	Ora	Nr. tren	Felul trenului	Plecă la	Ora
2035	Pers.	Cluj N.	0,30	3121	Pers.	Brad-Cermei	1,28
2607	Pers.	Timișoara N.	0,53	24	Exp.	Buc. N. (Coșl.)	3,08
3704	C.M.	Pincota	1,57	2032	Pers.	Cluj Napoca	3,15
24	Exp.	Curtici	2,58	2646	C.M.	Nerău-Jimbolia	3,40
273	Acc.	Buc. N. (Coșl.)	3,47	273	Acc.	Curtici	3,52
23	Exp.	Buc. N. (Coșl.)	4,52	2382	C.M.	Radna	4,20
227	Acc.	Buc. N. (Pitești Sibiu)	5,02	2602	C.P.	Timișoara N.	4,55
3730	C.P.	Grăniceri	5,39	23	Exp.	Curtici	5,02
2212	C.P.	Curtici	5,54	2372	C.M.	Ilia	5,06
2381	C.M.	Radna	5,54	3123	Pers.	Brad	5,07
3876	C.P.	Brad	5,56	2384	C.M.	Milova	5,45
2647	C.P.	Sinnic. M.	6,00	2611	C.M.	Nădlac	6,02
424	Acc.	Baia Mare	6,07	424	Acc.	Timișoara N.	6,21
3111	Pers.	Timișoara N.	6,14	2211	Pers.	Curtici	6,24
225	Acc.	Buc. N. (Făg.)	6,19	3111	Pers.	Oradea	6,28
2612	C.P.	Nădlac	6,22	2648	C.P.	Valcani	7,34
2371	C.P.	Simeria	6,29	343	Acc.	Iași (Huedin)	7,36
3702	C.P.	Cermei	6,47	3112	Pers.	Timișoara N.	7,44
352	Acc.	Brad	7,00	3731	C.P.	Grăniceri	7,45
2649	C.P.	Nerău	7,02	2002	Pers.	Buc. N. (Teiuș)	7,48
2624	C.M.	Pecica	7,18	2213	C.P.	Curtici	7,58
343	Acc.	Timișoara N.	7,22	3125	Pers.	Brad	8,01
2214	C.P.	Curtici	7,29	2615	C.P.	Nădlac	8,05
3112	Pers.	Oradea	7,30	353	Acc.	Vascău	9,05
3678	C.M.	Gurahont	8,18	212	Acc.	Ruse (Teiuș)	9,27
2383	C.M.	Milova	8,26	25	Rap.	Curtici	10,45
2601	C.P.	Timișoara N.	8,54	272	Acc.	Kardam (Teiuș)	11,06
2216	C.P.	Curtici	9,10	2215	C.P.	Curtici	11,33
2614	C.M.	Nădlac	9,15	22	Rap.	Buc. N. (Coșl.)	11,39
212	Acc.	Curtici	9,22	228	Acc.	București	11,44
3122	Pers.	Brad	9,45	2604	C.P.	Timișoara N.	12,59
2031	Pers.	Cimpia Turzii	10,18	2217	C.P.	Curtici	13,15
25	Rap.	București N. (Făg.)	10,27	2650	C.P.	Valcani	13,17
272	Acc.	Curtici	10,38	3127	Pers.	Brad	13,54
2651	C.M.	Nerău Jimbolia	10,45	116	Acc.	Ruse (Orșova)	14,00
22	Exp.	Curtici	11,32	2034	Pers.	Cimpia Turzii	14,30
2373	C.M.	Ilia	12,27	2615	C.M.	Nădlac	14,32
2218	C.P.	Curtici	12,49	3113	Pers.	Oradea	14,38
2653	C.P.	Valcani	13,46	213	Acc.	Curtici	14,41
116	Acc.	Curtici	13,54	2606	C.P.	Timișoara N.	15,37
3124	Pers.	Brad-Grăniceri	13,58	2374	C.P.	Săvirșin	15,40
2616	C.P.	Nădlac	14,14	2652	C.P.	Stinticului Mare	15,42
2039	Pers.	Tirgu Mures	14,18	2210	C.P.	Curtici	15,42
2220	C.P.	Curtici	14,20	2617	C.P.	Nădlac	15,45
3113	Pers.	Timișoara N.	14,24	3675	C.M.	Gurahont	15,53
213	Acc.	Ruse (Petroșani)	14,38	3733	C.P.	Grăniceri-Cermei	16,01
3680	C.M.	Gurahont	16,07	211	Acc.	Curtici	16,22
211	Acc.	Ruse (Teiuș)	16,12	423	Acc.	Baia Mare	16,40
423	Acc.	Timișoara N.	16,28	3114	Pers.	Timișoara N.	17,31
2001	Pers.	București N. (Teiuș)	16,36	2036	Pers.	Tirgu Mures	17,33
354	M.Acc.	Vascău	16,40	115	Acc.	Curtici	17,34
3684	C.M.	Sintana	16,58	2221	C.M.	Curtici	17,40
222	C.P.	Curtici	17,00	3751	C.M.	Ciumeghiu	18,03
3114	Pers.	Oradea	17,17	2223	C.P.	Curtici	18,10
2603	C.P.	Timișoara N.	17,25	214	Acc.	Ruse (Petroșani)	18,20
115	Acc.	Ruse (Orșova)	17,30	21	Exp.	Curtici	18,53
214	Acc.	Curtici	18,05	2654	C.M.	Sinnicolau Mare	18,58
3732	C.M.	Grăniceri	18,32	226	Acc.	Buc. N. (Făg.)	19,12
2385	C.P.	Birzava	18,34	2619	C.M.	Nădlac	19,30
2618	C.M.	Nădlac	18,36	2040	Pers.	Simeria	19,40
2224	C.M.	Curtici	18,41	3677	C.P.	Gurahont-Cermei	19,41
21	Exp.	Buc. N. (Coșl.)	18,43	2225	C.P.	Curtici	20,02
3126	Pers.	Brad	18,48	271	Acc.	Curtici	20,17
2655	C.P.	Valcani	18,57	344	Acc.	Timișoara N.	20,43
3686	C.M.	Sintana	19,24	2608	C.P.	Timișoara N.	20,48
2226	Pers.	Curtici	19,37	351	Acc.	Brad	21,00
2051	Pers.	Sibiu	19,38	3115	Pers.	Oradea	21,55
271	Acc.	Kardam (Teiuș)	19,53	20	Rap.	Buc. (Făg.)	22,01
2605	C.P.	Timișoara N.	20,22	2227	C.P.	Curtici	23,37
344	Acc.	Iași (Huedin)	20,31	2656	C.P.	Nerău	23,39
3115	Pers.	Timișoara N.	21,41	3735	C.P.	Grăniceri	23,40
26	Rap.	Curtici (Făg.)	21,43	2621	C.P.	Nădlac	23,42
3734	C.P.	Grăniceri	21,49	3116	Pers.	Timișoara N.	23,46
2228	C.P.	Curtici	22,15	2052	Pers.	Sibiu	23,50
2620	C.P.	Nădlac	22,20	3679	C.M.	Gurahont	23,54
3682	C.P.	Gurahont	22,25				
2375	C.P.	Săvirșin	22,27				
2657	C.M.	Sinnicolau Mare	22,46				
2622	C.M.	Nădlac	22,51				
3116	Pers.	Oradea	23,32				
3744	C.M.	Ciumeghiu	23,50				

- Tr. 271, 272, 273, 227, 228, 3124 circulă cu ordin special.
- Tr. 211 circulă în perioada 17.VI.—16.IX. 1990.
- Tr. 212 circulă în perioada 19.VI.—19. VIII. 1990
- Tr. 213 circulă în perioada 29.V.—1.X.1990.
- Tr. 214 circulă în perioada 27.V.—30.IX.1990.
- Tr. 115 circulă în perioada 18.VI.—22.IX.1990.
- Tr. 116 circulă în perioada 16.VI.—21.IX.1990
- Tr. 225 circulă în perioada 30.V.—17.IX.1990 între Constanța și Arad.
- Tr. 226 circulă în perioada 28.V.—15.IX.1990 între Arad și Constanța.
- Tr. 3125 pe distanța Pincota—Brad, circulă cu ordin special.
- Tr. 3684, 3686 nu circulă duminică și în sărbătorile legale.
- Tr. 3704 nu circulă în zilele de luni, a doua zi a sărbătorilor legale și prima zi după sărbătorile legale.

Circulă între Arad — Bekescsaba și retur trenurile:

Plecă din Arad	Sosește la Arad
2201 — 7,30, linia 2 F	2202 — 8,24, linia 3
2203 — 17,27, linia 5	2204 — 18,21, linia 1 F

## Transportul în comun — o problemă în continuare

Ieri, la solicitarea conducerii administrative I.J.T.L. Arad, am purtat o discuție cu d-l director Constantin Alexa și dl. director adjunct Petru Cuvineanu, privind unele aspecte legate de revendicările grupului de vamași care în perioada 13—16 mai au inițiat o grevă și care, duminică, 27 mai, și-au propus să demonstreze din nou în fața Primăriei dacă nu le vor fi satisfăcute toate revendicările.

Iată câteva aspecte notate în cursul dialogului cu interlocutorii noștri:

- Din revendicările vamașilor publicate și în ziarul nostru, conducerea întreprinderii consideră justificate cele legate de siguranța circulației.

- Problema stării tehnice a vagoanelor rămâne, în continuare, nerezolvată din lipsa din ce în ce mai acută a pieselor de schimb, furnizorii interni și externi având și ei greutăți deosebite. Pe de altă parte, datorită balanței de plăți cu Cehoslovacia, furniturile contractate nu au fost deocamdată livrate și nu este posibilă nici o suplimentare privind achiziționarea de noi tramvaie. De altfel și producătorul intern de tram-

vaie — „Electromotor” Timișoara — este pus în situația de a opri producția de tramvaie.

- Această situație se reflectă în circulația tramvaielelor din municipiul nostru prin numărul redus de vagoane la orele de vârf, prin potențialul risc de a crea accidente, atât datorită sistemului de frinare, cât și a călătorilor.

- Doleanța vamașilor ce în două luni să se rezolve aceste probleme depășesc competența conducerii I.J.T.L.A., care nu le poate onora în actualele condiții economice.

- Celelalte revendicări legate de salarii și sporuri, ele

s-au acordat conform prevederilor legislației actuale. Cele care depășesc competențele legale au fost înaintate Ministerului Muncii și Ocrotirilor Sociale spre soluționare.

- Veniturile substanțiale obținute de unii vamași s-au datorat lipsei de personal, ca atare unii vamași au efectuat un număr mare de ore suplimentare.

- Conducerea I.J.T.L.A. dezaproabă acțiunea vamașilor din 13—16 mai a.c., greva afectând întreprinderea cu peste 1 milion lei, la care se adaugă alte milioane pierdute de unități economice din municipiu. Aceeași atitudine o are și fața de demonstrația preconizată pentru duminică, 27 mai, în fața Primăriei.

Față de o atare stare de lucruri considerăm necesară o mai mare implicare a primăriei municipiului, a județului, a organelor de procuratură și poliție pentru respectarea legalității.

C. ALEXANDRU

## Dialog

La inițiativa sindicatului „Astra” al întreprinderii de vagoane Arad a avut loc un dialog între liderii sindicatului din întreprindere și primarul municipiului, domnul Silviu Rațiu, directorul I.C.S. Alimentara, domnul Teodor Neamțu, directorul adjunct al I.C.S. metalo-chimic, doamna Mustață și șeful poliției judiciare a municipiului Arad, domnul Petru Gaspar. Liderii sindicali au adus în discuție probleme și nemulțumiri ale muncitorilor întreprinderii privind repartiția locuințelor, starea de curățenie a orașului, necesitatea stopării bisnizei, aprovizionarea cu alimente și bunuri de larg consum, implicarea poliției în asigurarea liniștii și ordinii publice, la care invitații s-au străduit să răspundă printr-o informare, cât mai corectă.

Trebuie să remarcăm totuși că este necesar, după cum a subliniat de altfel și primarul municipiului, să învățăm să facem deosebiri între competențe, problema descentralizării și autonomiei întreprinderii de vagoane, de exemplu, ridicate de un vorbitor, nein-

trind în „puterea” primăriei orașului. S-a mai cerut efectuarea unor controale la nivelul de unități de servicii a populației cu reprezentanții sindicatelor. Or, aceasta aminteste de fostele „echipe de control muncitorești” ale fostului F.D.U.S. ... Și, în condițiile în care unul dintre liderii sindicali a arătat că din întreprindere se mai fură diferite piese spre a fi duse la vinzare peste graniță, firesc ar fi ca fiecare să-și facă mai înțeles ordine „în ogrădă proprie”. Desigur, controale trebuie făcute, dar acestea să fie realizate de cei cărora le intră în obligațiile de serviciu să le facă.

Oricum, dincolo de aceste mici „inadvertențe” să recunoaștem că din acest dialog, folositor pentru toți cei care au participat la el, s-au născut idei bune. Una este aceea pe care au propus-o vagonarii, vizavi de situația grea în care se află întreprinderea de transport local, și anume, să încerce să asimileze ei, la secția I.V.A. din Lipova, o serie din piesele de schimb necesare tramvaielelor. Dacă va fi realizabilă, atunci tot orașul le va fi recunoscător.

CRISTINA ALECU

## A.E.I.C.I.T.T. Vinga și poluarea

Asociația economică inter-cooperatistă pentru creșterea și îngrășarea tineretului (A.E.I.C.I.T.T.) Vinga. Interlocutor: domnul dr. Virgil Dan, directorul unității.

— Stimate domnule doctor, cunoaștem că sfințești o unitate economică reprezentativă în perimetrul comunei. Dar mai știm că nu lucrați la capacitate și că vă mai confrunțați (la fel ca și primăria comunei, care cunoaște situația) cu câteva probleme deosebite de grave despre care până nu cu mult timp în urmă, doamnă ferește să fi spus ceva în mod deschis, în ziar. Vă rugăm să detaliați...

— Într-adevăr avem, în complexul de creștere și îngrășare, cu ceva mai mult de 2.500 capete tineret bovin, dar nu putem ajunge la acoperirea capacității de care dispunem (3.850 capete) din cauza problemelor, a greutăților deosebite cu evacuarea și stocarea dejectiilor.

— Fiți mai concret...

— În mod normal dejectiile ar trebui să fie adunate și uscate pe așa-numitele platforme de uscare, dar aceste platforme sînt acum (și asta cam de multă vreme — n.n.) pline „ochi” cu dejectii semilichide. „Productia” zilnică de dejectii este de circa 20

tone, iar capacitatea de stocare și uscare este asigurată doar prin două platforme care sînt — cum spuneam — suprasaturate. Mai precis: o cantitate de peste 20.000 tone de dejectii umede așteaptă să fie evacuate — de pe amintitele platforme și din adăposturi — pe terenurile arabile fiind — așa cum bine se știe — un îngrășământ natural, de o deosebită valoare și care, cel puțin în zona

### Punctul nostru pe l

noastră, ne-ar scuti să cheltuim bani pentru îngrășăminte chimice.

— Ce e de făcut, pentru că — de ce să ocolim realitatea? — unitatea d-voastră este un mare focar de poluare?

— Solicităm (așa cum am mai făcut-o!) sprijin colectiv intelectual de specialitate și ecologic, care să analizeze, cu seriozitate și răspundere, situația existentă în care ne zbatem, precum și măsurile care se impun de urgență pentru că altfel, eu cel puțin nu văd rezolvarea problemei (adică eliminarea focarului de poluare — n.n.) decît prin

### Inchiderea unității.

— Cui îi folosește o asemenea situație radicală? Doar aici s-au făcut investiții?! De carne, apoi, avem nevoie?! — ?!

— Să nu fie nici o soluție?

— Oricum, nu se poate să nu fie și, apoi, în orice caz va fi mult mai ieftină decît investiția propriu-zisă, respectiv complexul, care se ridică la peste 20 milioane lei. Pînă acum noi am luat, ca să zic așa măsurile... „pompiertice” (dar care n-au nîct un viitor — n.n.): am dus dejectii umede, lichide, în cîmp cu... remorca. Vă dați seama cam ce anume a ajuns. În cîmp! Acum, însă, lansăm un S.O.S. pentru a apăra sănătatea oamenilor și a mediului înconjurător — atât de scump nouă tuturor — pe care nu mai avem dreptul să-l poluăm. Să nu uităm că aceste dejectii lichide ajung, pe raza comunei, în „Valea Ardeleilor”, de aici în barajul Mănaștur și așa... mai departe. Solicităm, așadar, crearea cel puțin pentru comuna Vinga și A.E.I.C.I.T.T. Vinga a unui front comun împotriva poluării și pentru creșterea producției de carne.

— Iar noi promitem să revenim pe această temă pînă la soluționarea cazului... A.E.I.C.I.T.T. Vinga.

CONSTANTIN SIMION

## INFORMAȚII ■ INFORMAȚII

• Iubitorii de drumeție sînt invitați la o excursie cu bicicletele în pădurea Vladimirescu (lungimea traseului 25 km). Se va merge pe malul Mureșului pînă în pădurea Vladimirescu și la lacul cu același nume. Aici se va face popas și plajă. Cazarea, în corturi proprii. Excursionistii trebuie să aibă biciclete în stare bună, costume de baie, mingi, badminton. Plecarea din Arad se va face în două etape: în 26 mai a.c., ora 16, sau în 27 mai a.c., ora 9. Sosirea în 27 mai a.c., ora 19. Ghid: Ronald Lipai. Întîlnirea cu ghidul va avea loc în fața sălii polivalente.

• S-a constituit „Liga artiștilor liber-profesioniști din Arad”, cu sediul în B-dul Revoluției nr. 73. Acest sindicat are ca scop asigurarea unității pe baze profesionale a artiștilor liber-profesioniști, conștientizarea, promovarea și apărarea intereselor acestora în cadrul societății românești, promovarea adevăratelor valori artistice și culturale, asigurarea mijloacelor de existență a membrilor săi și în situații de incapacitate temporară sau definitivă de muncă, lipsa temporară de venituri, spitalizări, accidente etc.

Adunarea generală a „Ligii artiștilor liber-profesioniști din Arad” va avea loc miercuri, 30 mai a.c., ora 17, la Casa de cultură a sindicatelor. Sînt invitați toți cei interesați.

• Casa de cultură Arad anunță înscrieri la cursurile: coafură, pedichiură-manichiură, frizerie, dactilografie, croicuş pentru femei și bărbați. Înscrierile se fac zilnic între orele 10—14, marți și vineri, între orele 16—18.

Informații suplimentare la telefon 17560.

• O.J.T. organizează excursii cu autocarul la Balaton (Ungaria) în perioadele 1—7 iunie și 24—30 iunie a.c. la prețul de 4.500 lei (din care 700 forinți); cu avionul la Berlin — Dresda (R.D. Germană) în perioada 10—15 iulie, la prețul de 5.300 lei (din care 150 mărci); cu autocarul la Bratislava (Cehoslovacia) în perioadele 27—29 iunie și 10—20 iulie a.c. la prețul de 2.000 lei (din care 160 coroane); si pe traseul Berlin — Leipzig — Dresda — Praga — Brno (cu trenul) în perioada 25 iunie—7 iulie, la prețul de 10.000 lei (din care 400 coroane și 125 mărci).

## televiziune

Simbătă, 26 mai

TVR: 10,00 Actualități, 10,10 Rubrici din emisiunile în limba maghiară și germană, 11,10 Roman feuilleton: „Tess” (ultima parte), 12,35 Ora de muzică, 13,35 Actualități, 13,45 Teleclubul de simbătă, 18,50 Unitatea națională — visare iubită a voievozilor noștri, 19,10 Desene animate, 19,30 Actualități, 19,55 Fotbal: Belgia — România, transmisiune directă de la Bruxelles, 21,45 Teleenciclopedia, 22,30 Castelele lui Dracula, 23,15 Actualități, 23,30 Film artistic „Ești cu mine, Victoria”, film francez. Varietăți, Actualități, film artistic „La nord prin nord vest”, film american.

BUDAPESTA I: 8,00 Floarea soarelui, 10,00 Actualități, 10,05 Gimnastică, 10,10 Chaplin, 10,25 Emisiune pentru tineri, 11,25 Magazin cultural, 11,55 Polo, 13,00 Panorama, 14,00 Știri, 14,50 Știri, 15,00 Formula 1, 16,25 Muzică populară, 17,35 Reportaje distanțiale, 18,50 Filme noi, 29,10 Po-

veste, Anunțuri, Știri Poezii, 21,10 „Oameni obișnuși”, film american, 23,20 Zizi Labor, 0,10 Știri, 0,25 Campionatul european masculin de gimnastică.

BUDAPESTA II: 15,00 Știri, tv 2, 15,45 Despre Beethoven, 16,55 Automania, 17,00 Concurs, 17,40 Telesport, 18,45 Pentru copii, tv 2, 20,00 „Tarzan”, 21,20 Studio rock, 22,00 Știri, La închiderea ediției 23,15 „T. J. Hocker”, serial american, 0,05 Muzică, 1,05 Tv 2.

BELGRAD I: 9,50 Calendar tv, 10,00 Universitatea populară, 14,00 Magazin, 17,45 Jurnal tv, 18,00 Muzică populară, 18,30 Pe scenă, 19,20 Teleobiectiv, 20,30 Jurnal tv, 21,05 Sportul zilei, 21,15 Varietăți, 22,05 Film, 23,35 Jurnal tv, 23,55 Sport, 0,20 Noapte bună, 2,20 Știri.

BELGRAD II: 11,20 Calendar tv, 11,35 Delta, 12,20 Informații, 17,00 În reluare din programul serii, 19,00 Scena e a copiilor, 20,30 Jurnal tv, 21,15 Seară de muzică, 22,45 Știri, 23,35 Cavalcada.

Duminică, 27 mai  
TVR: 8,00 Gimnastică, 8,10 Universul copiilor, 9,30 Serial

„Lassie”, 10,00 Actualități, 10,10 Arme cu țarie, suflet românesc, 10,50 Lumină lină 11,50 Viața satului, 13,00 Mapamond, 13,30 Actualități, 13,45 Videomagazin, 17,20 „Sclava Isaura”, 18,30 Muzică și publicitate, 18,45 Cuvîntul care zidește, 19,10 Desene animate, 19,30 Actualități, 20,30 „Metroul”, film francez, 22,10 Cîntec și soare, cantonete cu Nicolae Herlea, 22,45 Actualități, 23,00 Telesport, Campionatele europene masculine de gimnastică — finalele pe aparate.

BUDAPESTA I: 9,00 Mesajul Bibliei, 9,05—15,35 Ziua copilului, 15,35 Știri, 15,45 Pe teme de religie; 16,10 Formula 1 — Raliul Monaco, 19,15 Delta, 19,50 Poveste, 20,00 Săptămîna, 21,00 Știri, 21,15 Film maghiar 22,40 Interzar, 0,10 Telesport, 0,25 Știri.

BUDAPESTA II: 10,00—13,00 Magazin, 15,00 Știri, tv 2, 15,40—16,00 Ziua copilului, 16,00 „Nonni și Manni”, 17,00—18,00 Ziua copilului 18,00 Emisiune de limba maghiară, 19,00—20,00 Ziua copilului, 20,00 Film austriac, 22,35 Film maghiar, 0,20 Tv 2.

BELGRAD I: 10,30 Știri

11,00 Matineu pentru copii, 12,00 Mozaic, 13,00 Muzică clasică, 14,00 Filme noi, 15,00 Știri, 15,05 Armonii de după-amiază, 17,05 Preziuni științifice, 18,05 Desene animate, 20,10 Fortuna, 20,30 Jurnal tv, 22,45 Sport, 23,25 Noapte bună 1,20 Știri.

BELGRAD II: 8,55 Știri, 9,00 Reluări din programul serii precedente, 11,00 Azi, mâine, 14,00 Sport, 18,05 Concert, 20,30 Jurnal tv, 21,00 Pionieri, 21,55 Cavalcada, 22,30 Realitate tangibilă.

Luni, 28 mai

TVR: 16,00 Actualități, 16,10 Emisiune în limba maghiară, Desene animate, 19,30 Actualități, 20,15 Tezaur folcloric, 20,45 Panoramic economic, 21,15 Roman feuilleton „Tati și fii”, 22,20 Poesis „Scrisoare deschisă domnului Rilke” de Octavian Paler, 22,40 Actualități, 22,55 Italia '90.

BUDAPESTA I: 10,00 Știri, gimnastică, 10,10 „Magnificat”, film canadian, 11,00 Săptămîna (reluare), 12,00 Delta, 12,25 Știri, 17,20 Știri, Știri în limba română, 18,20 Emisiune pen-

tru-tineri, 18,30 Emisiune economică, 18,50 Pentru catolici, 19,50 Poveste, 20,25 Anunțuri, 20,30 Știri, 21,35 Călătorie muzicală pe Balaton, 22,20 Versuri, 23,20 Emisiune pentru handicapați, 23,40 Știri.

BUDAPESTA II: 18,00 Știri, 18,45 Concurs, 19,00 Luni la șase, 19,25 Pentru copii, 20,00 „Nonni și Manni” 21,00 Emisiuni ale studiourilor teritoriale tv, 22,30 Telesport, 24,00 Tv 2. La închiderea ediției.

BELGRAD I: 9,20 Calendar tv, 9,30 Pentru copii, 11,30 Știri, teleșcoală, 13,30 Știri, 16,00 În reluare, 17,30 Actualități maghiare, 18,00 Jurnal tv, 18,50 Tele școală, 19,20 Orizont, 20,30 Jurnal tv, 20,53 Sportul zilei, 21,00 Cortina sus, 22,35 Jurnal tv, 23,00 Noapte bună, 1,00 Știri.

BELGRAD II: 18,15 Știri, Jurnal tv, 20,00 Panorama, 20,30 Jurnal tv, 21,45 De ici de colo, 22,00 Filme, 23,00 Documente.

**cinematografe**

**DACIA:** Invincibilul Kung Fu. Orele: 9,30, 11,45, 14, 16, 18, 20.  
**STUDIO:** Vocea. Orele: 9, 11, 13, 15, 17, 19. Desene animate. Ora 10.  
**MUREȘUL:** Transport secret. Orele: 10, 12, 14, 16, 18, 20.  
**ARTA:** Pentru cîtiva dolari în plus. Seriale I și II. Orele: 9, 12, 15, 18.  
**PROGRESUL:** Un studio în



**ANIVERSARI**

O micuță stea pentru cel mai iubit fiu al nostru, Mihai Ioan Oprea, din Sebiș, îi dorim „La mulți ani!” noi care îi iubim, surorile, mami, tati, bunicul. (89171)

Cu ocazia împlinirii vârstei de 17 ani un buchet de garoafe și „La mulți ani!” îi urează Angelica lui Adrian Crișan. (89026)

Un buchet de 21 garoafe pentru Cițulic Tolan cu ocazia aniversării și a nașterii din nou îi urează „La mulți ani!” Tătic și mamiții din Arad. (89071)

Cu ocazia împlinirii frumoasei vârste de 13 ani îi urează lui Dorina Herlo din Chereșu sănătate, „La mulți ani!” unchiul Marian Ioan. (89152)

**VINZARI - CUMPARARI**

● Vind mașină tricotaț SIMAK, Macea nr. 414, telefon 232 A. (1) ● Vind Dacia CN 4320, vind parabolă, după ora 17, telefon 259 Sintana, str. D. Gherea 26. (89151) ● Vind LNC nou, telefon 18971. (89145) ● Vind Dacia 1300, telefon 17357. (89137) ● Vind casă în Sintana, Piața Mihai Viteazul nr. 81, informații, Arad, telefon 40363, după ora 17. (89132) ● Vind motor, demaror Dacia 1300 RI și ambreaj electro motor, alternator Golf Audi, Pincota, str. Libertății 27. (89127) ● Vind LNC pentru antenă parabolică. Informații, telefon 62724. (89126) ● Vind CEC din 1985 Dacia, eventual valută, telefon 22453. (89125) ● Vind televizor color în garanție, Calea A. Vlaicu, bloc A 12, scara F, ap. 17. (89124) ● Vind medicamente pentru spasmofilie, ostoporoză (oase), tablete, injecții fiole și pe cale bucală, Dipiridamol, de 75 mg, telefon 15039. (89122) ● Vind urgent Dacia 1300. Informații, telefon 47777 zilnic după ora 16. (89111) ● Vind casă mare în Bujac, str. Petru Maior 2/18, telefon 40493 informație. (89110) ● Vind ladă frigorifică, rochie mireasă (unicat) 42-44, telefon 46139. (89107) ● Vind Mercedes 240, stare excepțională, telefon 75395, după ora 15. (89004) ● Vind microbuz Volkswagen cu motor și caroserie în perfectă stare, telefon 14653 și 31621. (89057) ● Cumpăr tacumuri de argint, tavă sau vază, telefon 38585. (89047) ● Vind casă cu grădină în Micălaca. Informații, telefon 69023. (89175) ● Vind televizor color Cromatic 02 sigilat, telefon 63197. (89181) ● Vind combină muzicală nouă, sigilată, pret 20.000, str. Miorilei nr. 29, bloc 167, etajul III, ap. 8. (88879) ● Vind magnetofon Kashtan, nou, cu 2 boxe, telefon 12998. (88887)

căutarea unei vedete. Orele: 16, 18, 20.  
**SOLIDARITATEA:** Sandokan. Orele: 17, 19.  
**GRĂDIȘTE:** Francois Villon. Seriale I și II. Orele: 16, 19.  
 Lună, 28 mai  
**DACIA:** Lama zimțată. Orele: 9,30, 11,45, 14, 16, 18, 20.  
**STUDIO:** Pompierul atomic. Orele: 9, 11, 13, 15, 17, 19.  
**MUREȘUL:** Războiul stelelor. Seriale I, II. Orele: 10, 13, 16, 19.  
**ARTA:** Loana. Orele: 9, 11, 13, 15, 17, 19.  
**PROGRESUL:** Un examen neobișnuit. Orele: 16, 18, 20.

● Cumpăr garsonieră confort sport, în centru, prefer etajul I sau II, telefon 12898 (88887) ● Vind frigider sîrbesc „Obodiu”, telefon 12828. (88889) ● Vind casă cu grădină mare, comuna Pecica nr. 679. Informații la nr. 1036 Pecica, vizibil sîmbătă orele 8-16. (88892) ● Vind recamier extensibil în stare bună și bicicletă de damă, informații, telefon 69708. (88900) ● Vind sufragerie stil vechi, culoare închisă, str. Obedenaru, bloc X 4, scara D, ap. 5, după ora 17. (88911)

**INCHIRIERI**

● Primesc două fete în gazdă, central, telefon 12543, după ora 16. (88899)

**SCHIMBUR DE LOCUINTE**

● Schimb garsonieră confort I, proprietate de stat, gaze, Micălaca cu similară zonă centrală sau chiar cu două camere, telefon 65045. (89154) ● Schimb apartament, proprietate de stat, 2 camere, etajul II, cu 2-3 camere parter, telefon 15237. (89129) ● Schimb apartament de stat, două camere Timișoara, cu trei camere Arad, telefon Arad 23624, orele 13-15. (89108) ● Schimb urgent apartament fond de stat, 2 camere decomandate, Banu Mărăciine, bloc 3, etajul IV, ap. 17, cu apartament fond de stat, 3 camere. Informații, zilnic orele 19-21, familia Becheanu. (89086) ● Schimb apartament stat 3 camere Eminescu 2 cu 2 camere bloc zonă centrală, telefon 32087. (88867) ● Schimb locuință 2 camere, ultracentral, cu similar cu confort, telefon 13305. (88865)

**PIERDERI**

● Pierdut adeverință vamă Nădlac pentru Volkswagen Jetta nr. LA 247 și Opel Ascona nr. LA 227, pe numele Birău Radu. Le declar nule. (89072) ● S-a pierdut ștampilă SMA Arad cu nr. 1. Se declară nulă. (872) ● Pierdut dovadă porumb 1628 pentru 142 kg, pe numele Gancea Ana din Taut 871. (6)

**DIVERSE**

● Ansamblul de varietăți „Diversis 90” vă invită în fiecare seară la Restaurantul „Orizont”. Realizator Mircea Belean. (89027)

● Caut o femeie cu o prezentă de ani 40 pînă la 45 ani, fără probleme familiale. Pentru a se stabili definitiv în Italia. Vă rog telefonați la numărul 20347 de la orele 9-13; 15-20. (89097) ● Dispărut din grajd 2 cai în noaptea de 3/4 mai, un cal șarg însemnat SB 12 ani, minză neagră, 2 ani cu rană din cauza zăbalei, Pecica 57 (ofer recompensă). (89128) ● Dactilografieri de calitate,

redactări, corecturi, traduceri multilingve intermediari, INTERACTCOM, str. Schmeltzer 19, telefon 19187, orele 16,30-22. (88891) ● Pierdut capac roată mașină zona Gara electrică, ofer găsitorului recompensă, telefon 68271. (89123) ● Dispărut autoturism Dacia 1300 albă, 3 AR 2898 semnalmamente plafon negru 2 faruri față și semnalizatoare pe față antenă deasupra parbrizului. Anunțați Poliția sau telefon 40509. Ofer recompensă. (89093) ● Familie serioasă întreținem bătrini pentru casă sau apartament, telefon 16644. ● În 5 iunie 1990, ora 13 la sediul Judecătoriei Arad, camera 108 se vinde la licitație publică imobilul situat în orașul Nădlac, str. G. Enescu nr. 123, județul Arad compus din 3 camere și dependințe, proprietatea urmăriței Arany Florica, cu prețul de strigare de 77.250 lei. (89095) ● În 5 iunie 1990, ora 13 la sediul Judecătoriei Arad camera 108 se vinde la licitație publică imobilul situat în comuna Livada nr. 139/a județul Arad, construită din parter și un nivel, proprietatea urmăriței Oprea Tîrșală Maria, cu prețul de strigare 332.300 lei. (89063) ● În data de 29 mai 1990 ora 12 se va vinde la licitație publică la Judecătoria Arad, camera 27 una bibliotecă, proprietatea lui Scortaru Valeria. Prețul de strigare 45.000 lei. (88791)

● Onorăm prompt comenzi de sonete (promotiv), politicromie hirtie crețată, lăcută, Atelier PIN Bala Mare, telefon 994/33633. (88938)

**CONDOLEANTE, ANUNȚURI DE FAMILIE**

Etern omagiu de prețuire și neuitare azi, la 7 ani de la despărțirea de minunata noastră soție, mamă, bunică, Livia Tașcă. Familia. (88762)

Sintem alături de dirijorul nostru DORU ȘERBAN la durerea pricinuită de încelarea din viață a mamei sale și transmitem sincere condoleanțe întregii familii. Membrii Comitetului Catedralei ortodoxe române. (89176)

Sincere condoleanțe și compasiune pentru Dăruș Cristina din partea colegilor și dirigintei clasei a XIII A D seral de la Liceul industrial nr. 4 Arad. (89177)

Colegii de la Stomatologie infantilă sînt cu gîndul și cu inima alături de dr. Metzger Eduard. Sincere condoleanțe pentru moartea mamei domnului doctor. (89156)

În 27 mai se împlinește un an de cînd ne-a lăsat a noastră mamă, soție și bunică Hotăran Ana (Nuțica) de cînd ai plecat din mijlocul nostru te-am plîns și te vom plînge. Soțul, fiicele, ginerii și nepoții. Dumnezeu să te odihnească în pace. (88986)

Mulțumim din suflet tuturor celor care au fost alături de noi la despărțirea de cel care a fost tată, socru, bunic, IOAN CIURDARIU, din Șiria. Familia îndoliată. (88934)

Colegii de la CEC sînt alături de colega lor SERE LUCIA, în greaua încercare pricinuită de moartea tatălui și transmitem sincere condoleanțe familiei îndoliate. (89187)

Cadrele didactice și personalul administrativ de la Școala Ajutătoare Șiria sînt alături de colega lor, ANA BABĂU, în marea durere pricinuită de decesul soțului său IOAN BABĂU și transmitem sincere condoleanțe familiei îndoliate. (89188)

**Recursul a fost respins**

36. — Prin Decizia nr. 14 din 25 mai 1990, Curtea Supremă de Justiție — Secția militară — a respins recursurile declarate de inculpații Postelnicu Tudor, Bobu Emil, Dincă Ion și Mănescu Manea.

stația de fond — Tribunalul militar teritorial București — la data de 2 februarie 1990, rămas definitivă, cei patru inculpați fiind condamnați la deținuțune pe viață pentru coautorat la genocid.

Hotărîrea pronunțată de in- (Rompres)

Se convoacă Conferința organizației județene Arad a PARTIDULUI NAȚIONAL LIBERAL pentru miercuri, 30 mai 1990, ora 16,30, la sediul din B-dul Revoluției nr. 81. (879)

**I.R.I.D.G.N. TIRGU MUREȘ**

Anunță înerea examenului de autorizare gradul I. Examenul va avea loc la IRIDGN Tirgu Mureș, Piața Trandafirilor nr. 21 în data de 5 iunie 1990, ora 9.

Actele necesare pentru înscriere la examen sînt cele prevăzute la art. 1; 25 din I. 6-86. Dosarele cu actele menționate se vor depune pînă în 2 iunie 1990, la serviciul personal învătămînt salarizare al întreprinderii.

Relații suplimentare la telefon 954/37601; 954/37468; 954/37271 interior 34; 18. (877)

**ANTREPRIZA ENERGIOMONTAJ TRANSILVANIA — ORADEA**

**BRIGADA COMPLEXĂ ENERGIOMONTAJ ARAD**

Calea 6 Vinători f.n.

Cu lucrări în cadrul C.E.T. Arad pe lignit.

Angajează de urgență cu beneficierea de hotărîrea Guvernului nr. 279/1990 privind reducerea cu 50 la sută a costului energiei pentru consumul casnic pentru titularii de locuințe, următoarele categorii de personal avînd stagiu militar satisfăcut:

- lăcătuși montori, categ. 3—5;
- sudori electrici rezistență, categ. 3—4;
- sudori electrici autorizați ISCIR, categ. 3—5;
- sudori autogeni autorizați, categ. 3—4;
- șefi depozit materiale — cu o vechime minimă de 5 ani;
- tehnician normator pentru activitatea de construcții-montaj cu o vechime de minimum 5 ani;
- strungari, categ. 3;
- mecanic auto, categ. 3.

Încadrarea se face conform legilor în vigoare.

Informații suplimentare la telefon 23748, 23798 — serviciul personal. (737)

**BAZA DE ATELIERE ȘI TRANSPORT ARAD**

Str. Poetului nr. 131/a

Încadrează de urgență: — strungari, categoria 4-6. (880)

**ÎNTEPRINDEREA SPIRT DROJDIE ARAD**

Calea Aurel Vlaicu nr. 274

Încadrează urgent un electrician pentru Fabrica de bere. Încadrarea se face conform Legii nr. 12/1971. (881)

**B.A.T.M.A. NR. 2 ARAD**

Str. Poetului nr. 105-107, telefon 43748, 43648

ANUNȚĂ: licitație pentru ziua de 30 mai 1990, la sediul întreprinderii, pentru următoarele mijloace fixe: — automacara MAZ 10 tof — preț strigare 120 000, — remorcă tractor — preț strigare — 12 500, — remorcă auto basculantă — preț strigare 14 200. Participanții la licitație vor consemna la CEC 10 la sută din valoarea mijloacelor licitate. (871)

**CENTRUL DE PROIECTARE AL JUDEȚULUI ARAD**

Încadrează în condițiile Legii 12/1971 și Legii 57/1974:

- conducători auto,
- muncitori foraje manuale.

Informații suplimentare la sediul unității sau telefon 16090, 14245. (876)

**DIRECȚIA JUDEȚEANĂ DE POȘTĂ ȘI TELECOMUNICAȚII ARAD**

Angajează: factori poștali, timplar, sobar, zidar, lăcătuș.

Relații suplimentare la Biroul personal al unității, cu sediul în municipiul Arad, str. 1 Decembrie 1918, nr. 6. (859)

**ÎNTEPRINDEREA LEGUME FRUCTE ARAD**

Str. Cloșca nr. 2

Angajează frigotehniști pentru secția băuturi răcoritoare Arad. (863)

**COOPERATIVA DE CONSUM FELNAC**

Încadrează brutar pentru brutăria Felnac. Angajarea se face conform legii. (867)

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Arad Bulevardul Revoluției nr. 81. Telefoane: secretariat 13302, administrația și publicitate 19404. Redactor șef: DUMITRU TOMA.

